

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

28

№ 146 (6236)

ИЮЛЯ

1979 года

Газета издается
с 24 ноября 1931 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

29 ИЮЛЯ — ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

НА СТРАЖЕ МОРСКИХ РУБЕЖЕЙ

ОБЕСПЕЧИТЬ надежную защиту морских границ нашей Родины, протяженность которых составляет более 40 тысяч километров, призван Советский Военно-Морской Флот. У него — славная боевая и революционная история. Высокая оценка заслуг Военно-Морского Флота содержится в словах товарища Л. И. Брежнев: «Разве можно не сказать о героизме и мужестве наших славных орлов-моряков, чьи подвиги на Черном и Балтийском морях, в холодных волнах Северного Ледовитого океана и на тихоокеанских просторах вписали незабываемые страницы в историю Великой Отечественной войны».

Советский народ свято бережет плоды нашей великой победы. Поворот к разрядке, который произошел в 70-е годы, существенно оздоровил политический климат планеты. Тем не менее агрессивная природа империализма не изменилась. Как показывают факты, на пути к миру существует еще немало серьезных препятствий.

Задача Военно-Морского Флота СССР — не допустить нападения на нашу страну с моря. Именно поэтому корабли нашего флота постоянно находятся в океанском плавании, как этого требуют государственные интересы нашей страны.

Вдохновенным трудом со-

ветского народа, руководимого ленинской партией, в послевоенные годы создан качественно новый Военно-Морской Флот, способный решать задачи в любом районе Мирового океана.

Личный состав кораблей и частей развернул социалистическое соревнование за достижение высоких показателей в боевой и политической подготовке, укреплении воинской дисциплины и организованности, повышении боевой готовности. В день своего праздника советские военные



моряки с гордостью репорту-ют Коммунистической партии, советскому народу о том, что Военно-Морской Флот надежно охраняет морские рубежи нашей Родины.

(Читайте 2-ю стр.)

С ПРАЗДНИКОМ, ВЕТЕРАНЫ!

ТЫСЯЧИ бывших военных моряков трудятся сегодня на предприятиях и в учреждениях нашего города. Они принимали участие в строительстве первых жилых кварталов и промышленных объектов, в становлении заводов флага отечественной нефтехимии — производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» и десятков других предприятий и организаций.

Среди них немало тихоокеанцев.

По решению совета ветеранов Краснознаменного Тихоокеанского флота более двадцати из них отмечены почетными наградными знаками «Ветеран КТОФ».

Это офицеры, старшины и сержанты, матросы и солдаты, служившие ранее на

Тихоокеанском флоте, участники боевых операций в войне с империалистической Японией и на фронтах Великой Отечественной войны, а также отдавшие службе на Тихоокеанском флоте многие годы.

Среди них Антон Михайлович Бородин — комсомолец двадцатых годов, старшина второй статьи, ныне пенсионер; Тимофей Иванович Пазин — полковник в отставке, начальник штаба гражданской обороны цементно-горного комбината; Иван Константинович Токарев — капитан 2-го ранга в запасе, инструктор кружка «Юный моряк», член городской секции ветеранов войны; Петр Антонович Угач — старшина первой статьи в запасе, главный энергетик производственного объединения

«Ангарскнефтеоргсинтез»; Михаил Соломонович Зильберман — капитан в отставке, пенсионер; Афанасий Гаврилович Наумов — гвардии лейтенант запаса, электрообмотчик Ангарской птицефабрики; Яков Григорьевич Барабаш — подполковник в отставке, секретарь партийной организации мясоперерабатывающего завода; Афанасий Филиппович Кошкин — старшина 1-й статьи, секретарь партийной организации заводоуправления завода белково-витаминных концентратов, член городской секции ветеранов войны; Клавдия Яковлевна Кулик — младший сержант, пенсионерка; Афанасий Павлович Погребник — старшина 2-й статьи, электрик производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

• Субботний репортаж

С ОТЛИЧНЫМ КАЧЕСТВОМ

ЗАКОНЧЕН монтаж последнего из трех девятиэтажных домов в 19-м микрорайоне, которые выходят на Ленинградский проспект.

— Ну что, ребята, — гозорит А. В. Демьянов, лучший звеньевой бригады М. И. Старикова, — кажется, все в порядке.

Они стояли чуть поодаль от только что законченных домов. Радостно созерцать сегодня итог своего почти полугодичного труда монтажникам Николаю Федотовичу Тимину, Юрию Леонидовичу Чернову, электросварщикам Юрию Васильевичу Тараканову, Николаю Николаевичу Хулуи,

звеньевому Павлу Дмитриевичу Сорокину и их товарищам.

Споро и высокопроизводительно трудились они в минувшую зиму и весну, несмотря на частые задержки с поставками железобетонных плит перекрытия. Особенно плохо в июне и июле поставлялся на объект бетон из растворного узла, что распложено в четвертом поселке. Но тем не менее благодаря поистине самоотверженному труду монтажников бригады М. И. Старикова дома сданы под отделку взвремя.

... С прорабом Я. Е. Куминовым мы проходим по этажам, заглядываем в квар-

тиры. Все здесь удобно, добротно, красиво.

— В доме «А», — говорит Яков Ефимович, — 72 квартиры, одно-двух- и трехкомнатные. В доме «Б» и «В» только двух- и трехкомнатные. Большие кухни, раздельные санузлы, мусоропровод — все это, несомненно, по достоинству оценят будущие нозоселы.

А у подъездов уже лежат штабелями батареи центрального отопления, трубы. Начинают свое дело сантехники. Вслед за ними придут отделочники. И в конце года в дом «А» въедут первые жители.

О. ЗАРУБИН.

◆ НАГЛЯДНОСТЬ АГИТАЦИИ

НА ПЕРВОМ ЭТАПЕ

ГОРОДСКОЙ совет по наглядной агитации на своем очередном заседании рассмотрел вопрос о том, как на ангарских предприятиях идет работа по выполнению постановления ГК КПСС о смотре-конкурсе по наглядной агитации, посвященном 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Смотр-конкурс проводится под девизом «Юбилею Ленина — достойную встречу!».

Члены совета изучали положение дел на заводе средств автоматизации, керамическом заводе, швейной фабрике, первой теплоцентрали, в пассажирском автохозяйстве, в НИИхиммаше, в ОКБА, в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез». Отмечалось, что на некоторых предприятиях наглядная аги-

тация не отвечает сегодняшнему уровню, нет единого художественного оформления, пустуют специальные стенды, рассказывающие о внутризаводской жизни, некоторые агитплощадки в неприглядном состоянии.

С целью изучения и распространения положительного опыта решено провести выездные советы на предприятия города и по улицам Ангарска; на очередном Дне секретаря заострить внимание на организационных вопросах проведения смотра-конкурса.

Дальнейшее улучшение идейного и художественного уровня, оперативности, действенности наглядной агитации на предприятиях и в учреждениях, на агитплощадках, на улицах и площадях Ангарска, пропаганда опыта передовиков, мобилизация трудящихся средствами наглядной агитации на выполнение заданий десятой пятилетки, социалистических обязательств, взятых в честь юбилея вождя, — таковы задачи и цели конкурса наглядной агитации. Сейчас идет первый этап смотра: он продлится до конца ноября этого года. Второй этап — с декабря по апрель 1980 года.

ВАРШАВА. К строительству мощных паровых турбин, предназначенных для первой в Польше атомной электростанции, приступил коллектив механического завода «Замех» в Эльблонге. Ведутся подготовительные работы на берегу Жарновецкого озера, где в недалеком времени вырастает корпус станции. Оборудование для нее поступит также из Советского Союза и Чехословакии.

ДЕЛИ. План ускоренного индустриального развития осуществляется в штате Химачал-Прадеш и других окраинных районах северо-восточной части Индии. Там ведется строительство нескольких предприятий по выпуску электронной аппаратуры, цементного и часового заводов, текстильных фабрик. Большинство из них принадлежит государственному сектору экономики страны. Много внимания уделяется развитию мелкой и кустарной промышленности, что в значительной степени способствует решению проблемы занятости.



ЛОНДОН. В палате общин английского парламента объявлено об очередной серии мер консервативного кабинета, направленных на денационализацию различных отраслей промышленности страны. Будет распродано частным владельцам значительное количество акций крупнейших национализированных компаний Англии, таких, как авиаперевозчик «Бритиш Эйрзуэй», нефтяная — «Бритиш петролеум компани», космическая — «Бритиш аэроспейс корпорейшн», и других. Консерваторы намерены также, по сути дела, бросить на произвол судьбы английское судостроение, переживающее за последние годы острый кризис.

ОТАВА. Более недели длился поход на Оттаву индейских женщин Канады, протестующих против бедственного положения в резервациях и жестокой дискриминации.

На состоявшемся перед зданием парламента митинге индейских женщины потребовали немедленной ликвидации безработицы в резервациях, носящей эпидемический характер, и отмены дискриминационного акта, навязанного индейцам еще в 1867 году.

БЕЙРУТ. Новую вооруженную провокацию совершила израильская военщина на юге Ливана. Вторгшиеся в город Маджд ас-Сильм подразделения израильской армии устроили повальные обыски среди мирного населения, взорвали несколько домов. Артиллерийскому огню израильских войск и сепаратистов из так называемой «армии защиты юга Ливана» подверглись южноливанские города Набатия, Хасбая, Тир.

РИМ. Массовую манифестацию провели строители индустриального порта в итальянском городе Джойаурао. Трудящиеся выступили с протестом против решения административной комиссии строительства порта и перевести сотню человек на сокращенную рабочую неделю с соответствующим понижением заработной платы.

ДЕВИЗ ЖИЗНИ



• ВОЕННАЯ СТРА

— 1 —
НАД БУХТОЙ Золотой Рог ночные сумерки короткого августовского лета 1945 года. Раскинулся на ее берегах Владивосток — главная база Тихоокеанского флота. Десятки кораблей замерли у причалов порта. На один из них производят посадку моряки особого десантного отряда.

Мерно заработали машины фрегата. Он медленно отходит от пирса и, разрезая форштевень чернильную гладь, направляется к выходу в море.

Свежий ветер доносит морской запах водорослей; небольшая волна кладет корбель с борта на борт; светлячками фосфоресцирует море у бортов да, закипая, вздымается бурун за кормой.

Помощник командира взвода Владимир Королев всматривается в ночную мглу. События вчерашнего дня проходят перед ним. Готовясь к боям, моряки давали клятву на верность Родине.

«...Клянусь до последней капли крови сражаться с заклятым врагом...»

За этими словами Королеву виделся Тулун, родной дом и тридцать восемь близких родственников, ушедших на фронт. Вместе с ними проводил Владимир и родного брата Ивана. Половина из них осталась на полях сражений. В 1943 году Владимир Королев — семнадцатилетний комсомолец — по направлению райкома комсомола добровольно ушел служить на Тихоокеанский флот.

Промелькнули месяцы учебы, и вот он — электрик на подводной лодке Щ-115 («щукой») любовно называли ее подводники). На втором году службы Владимира избирают командиром лодки.

В период формирования десантного отряда он одним из первых пришел в политотдел бригады.

— Я должен быть в десанте! — и рассказал о девятнадцати погибших родственниках. Находящийся здесь же командир десантников капитан первого ранга Кравченко цепким взглядом окинул крутые плечи парня.

— Добро, старший матрос, беру вас в отряд. Сибиряк, комсорг, надеюсь, не подведешь?

— Есть опрeдeлeннoе доверие! — ответил Королев. Через несколько часов он уже был среди десантников.

Постояв еще немного на морском ветру, Королев спустился по трапу в кубрик, сел у стола и, достав лист бумаги, склонился над ним: «Прошу принять меня в члены ленинской партии. Хочу идти в бой коммунистом...».

— Правильно! — прочитав заявление, одобрили решение Королева товарищи. Один, второй, третий присели рядом. Из 23 моряков взвода тринадцать написали заявление в партию. Утром порт Юки встретил их заревом пожаров: доносились вздох коротких автоматных очередей и шумящая скорострельная. Это наступали сухопутные войска. Едва корабль подошел к северному молу, с криком «Ура!» матросы устремились на берег. К южной части порта подходили с десантом несколько «морских охотников».

Общими усилиями сопротивление японцев было подавлено. Приступили к тушению пожара... И снова на корабль. Короткий бой с засевшими в портовых сооружениях и пакгаузах японцами, огневая помощь армейских подразделений — и вот уже над портом реет красное знамя...

В бухте Аниа фрегат был обстрелян из минометов. Взрывающая волна выбросила Владимира Королева за борт. Когда его подобрали товарищи, обнаружили, что кисть левой руки в крови.

— Осколочное ранение, — сказал корабельный врач, оказывая

первую медицинскую помощь. Владимир остался в строю, участвовал в штурме.

На всю жизнь осталась метка на левой руке.

— 2 —
ПО ОКОНЧАНИИ боевой операции десантники вернулись на свои корабли. Выполняя задания командования, «щука», на которой служил Королев, побывала на Курильских островах, на острове Сахалин, несла дозорную службу — продолжались обычные служебные будни.



В 1947 году коммуниста старшину 2-й статьи Владимира Королева направляют на курсы командиров торпедных катеров. Окончив их, он командует катером. Вскоре его назначают главным боцманом дивизиона тральщиков.

К этому времени Владимир Королев окончил партийную школу соединения подводных лодок и годичную общеплотскую партийную школу.

Нелегкая служба на подводной лодке воспитала его в духе дружбы и товарищества, привила чувство личной ответственности за порученное дело. Он знал и чувствовал, когда, в какую минуту необходимо поддержать товарища, прийти ему на помощь. Ведь больше всего эти святы чувства развиты у подводников.

— 3 —
В 1950 ГОДУ окончена служба. Приехал моряк домой, в Тулун, на работу в ведущий организационный отделом Тулунского райкома ВЛКСМ. И здесь проявились деловые качества флотского коммуниста. Не имея транспорта, Королев пешком, от села к селу, от одного полевого стана к другому, от бригады к бригаде, обошел весь район. Он знакомится с комсомольскими организациями, организывает социалистическое соревнование, конкретно, по-деловому решает вопросы.

Через полгода Королев — депутат райсовета, а через год его направляют на учебу в двухгодичную областную партийную школу. Окончив ее, работает заместителем директора лесозавода по политической части, секретарем Нижнеудинского райкома КПСС и учится заочно в Иркутском государственном университете. В 1956 году Королев — инструктор Ангарского горкома КПСС, а по окончании университета в 1958 году приходит на стройку в СМУ-5 прорабом, затем — старшим прорабом, старшим инженером ПТО. Затем, как начальник учебного комбината строительства, руководит подготовкой кадров для всех строительных подразделений.

С 1962 года В. К. Королев в течение десяти лет избирается председателем группового комитета ангарских строителей.

Владимир Константинович первым в СМУ-5 развернул социали-

стическое соревнование за коммунистический труд, организовал школы коммунистического труда.

Возглавляемая Владимиром Константиновичем профсоюзная организация стройки мобилизовала коллектив на выполнение ответственных заданий по строительству и вводу в число действующих новых производственных мощностей, жилых массивов и объектов соцкультбыта. В эти годы происходит становление спортивного клуба «Сибиряк», и Королев до сегодняшнего дня является бессменным членом правления спортклуба, награжден решением ВЦСПС тремя бронзовыми медалями за личное участие в развитии спорта среди строителей.

Одни за другими начинают работать детские пионерские лагеря строительства не только в Ангарске, но и в Анапе, Адлере, Геленджике. Ангарские строители становятся лидерами социалистического соревнования среди строков министерства, награждаются Красными знаменами Совета Министров СССР и ВЦСПС, министерства и ЦК отраслевого профсоюза.

В. К. Королев учится на заочном экономическом факультете института народного хозяйства, который успешно заканчивает в 1970 году.

Высококвалифицированный специалист, умелый организатор, В. К. Королев в течение ряда лет был заместителем начальника управления строительства по быту.

В течение двадцати лет Королев был депутатом городского Совета, более десяти — членом горкома КПСС.

Два ордена Трудового Красного Знамени, Ленинскую юбилейную медаль и другие награды имеет ветеран стройки.

— 4 —
В 1971 ГОДУ В. К. Королева избирают председателем городской комиссии содействия Советскому Фонду мира, и он с присущей ему энергией, опытом и знанием отдается этой благородной работе. За последние восемь лет благодаря хорошо поставленной пропаганде и разъяснительной работе ангарчане внесли весомый вклад в Фонд мира.

В 1971 году сумма взносов и отчислений составила по городу 10,7 тысячи рублей, а в 1978 году она возросла до 351 тысячи рублей, а в Иркутске за это время внесено в Фонд мира 280 тысяч рублей. Ангарчане занимают в этом благородном деле ведущее место в области. Только за шесть месяцев 1979 года от рабочих и служащих, от учащихся и пенсионеров, от жителей нашего города поступило в Государственный банк на счет Советского Фонда мира 531,2 тысячи рублей, а за восемь лет — более двух миллионов рублей!

В течение последних шести лет наш город является коллективным членом Советско-

С большим подъемом встречают свой праздник военные моряки дважды Краснознаменного Балтийского флота. Они широко развернули социалистическое соревнование под девизом «Бдительно стоять на страже завоеваний социализма, всемерно повышать боевую готовность и уровень воинского мастерства».

Балтийцы настойчиво совершенствуют морскую выучку, эффективно используют каждую минуту учебного времени, стремятся все задачи выполнять только с отличными и хорошими оценками.

На снимке: учебный корабль «Гангут», Фотохроника ТАСС.

го Фонда мира.
 О делах ангарчан, о наших субботниках в Фонд мира, называемых «вахтами мира», о благородных починках работать за героев войны и труда и о многом другом говорил с высокой трибуны Всесоюзной конференции Советского Фонда мира его председатель Б. Н. Полевой. По Центральному телевидению международный обозреватель Юрий Жуков, а в журнале «Вак XX и мир» поэт Евгений Долматовский упоминают наш город. Кстати, в этом журнале есть статья и В. К. Королева о наших горожанках, о их вкладе в Фонд мира.

— 5 —
АГЕНТСТВО ПЕЧАТИ «Новости» выпустило специальную фотовыставку «Ангарск — миролюбивый город». Альбом нашей городской газеты «Знамя коммунизма» с материалами о работе городской комиссии содействия Советскому Фонду мира и о тех, кто постоянно вносит свои сбережения в этот Фонд, экспонировался на Всесоюзной конференции Советского Фонда мира.

В городском краеведческом музее есть два стенда, посвященные повседневной работе городской комиссии содействия Советскому Фонду мира. На одном из них Почетная грамота Правления Советского Фонда мира, которой награжден наш город.

Там же можно увидеть почетную медаль «Борцу за мир» Советского комитета защиты мира, которой награжден член Правления Советского Фонда мира, член президиума областного комитета защиты мира и член областного комитета содействия Советскому Фонду мира В. К. Королев.

Рядом находятся почетные медали, жетоны и значки — награды бывшего моряка, главного старшины В. К. Королева за большую общественную работу по пропаганде миролюбивой политики Советского государства.

А недавно бывший моряк получил нагрудный знак «Ветеран КТОФ» по решению центрального совета ветеранов Краснознаменного Тихоокеанского флота за участие в укреплении советского флота, в боевых действиях против японских империалистов и за многолетнюю безупречную службу на флоте.

Есть у Владимира Константиновича свой девиз в жизни: «Сделать как можно больше добрых дел для людей».

Всей своей жизнью патриот опраждает этот девиз!

Анатолий ГОРДИЕНКО, внештатный корреспондент газеты, ветеран КТОФ.

УЧАТСЯ ВОЕ



ДЕСАНТНИКИ

— 1 —
К ИНОЭПОПЕЯ «Великая Отечественная» многое воскресила в памяти участников войны: огненные дни, кровопролитные бои, горечь оставления городов, сел, военных баз, неимоверные лишения, которые переживали советские люди, гибель товарищей и радость Победы...

Двадцатый фильм о неизвестном солдате нельзя смотреть без волнения, нельзя сдержать наворачивающихся на глаза слезы.

На думаю, что это слабость. Нет!

Невольно приходят на память события сентября 1943 года. С 10 по 16 сентября 1943 года дерзкой десантной операцией Черноморского флота был освобожден город Новороссийск. Хочется рассказать об этой героической страничке Великой Отечественной войны.

В Новороссийске, на Небережной, стоит во весь рост бронзовая фигура моряка. Это памятник Неизвестному матросу. Его могучая грудь, устремленный вперед взгляд подчеркивают его волю и несокрушимую силу и энергию.

Недалеко от памятника — площадь Героев, где покоятся Цезарь Куников, Николай Сипягин, Дмитрий Глухов, Петр Чеслер и другие.

Осенью 1942 года немцы захватили большую часть Новороссийска и были остановлены у цементных заводов. Здесь насмерть стояла морская пехота, закрывая для немцев Сухумское шоссе.

В феврале 1943 года в районе юго-западнее Новороссийска был высажен десант, который захватил плацдарм, впоследствии названный Малой землей, и удерживал его в неимоверно трудных условиях 255 дней. Не менее дерзкий десант был высажен в Новороссийске в ночь на 10 сентября 1943 года. Главную задачу должен был выполнить батальон морской пехоты имени Куникова. Командир батальона капитан-лейтенант Василий Ботылев был участником десанта на Малой земле, и большинство куниковцев составили ядро батальона.

— 2 —
Д О ВЫХОДА ДЕСАНТА в море о нем знали несколько человек. Время высадки назначалось на 7 сентября, на 02.15. Однако сильный морд-ост сорвал запланированный выход. 9 сентября три отряда кораблей, моторы, баркасы, сейнеры и

сторожевые катера приняли десант и начали движение к Новороссийску из Геленджика. Весь порт, воды, с берега Цемезской бухты были укреплены многочисленными дотами, пулеметными точками.

Вход в бухту постоянно находился под прицелом немецких батарей. Между модами на глубине около метра был протянут трос, который не давал пройти ни одному кораблю. Переход морем десант завершился за 5 часов без каких-либо отклонений от графика.

Первым удар по огненным точкам противника нанесла торпедная батарея. Они уничтожили более трехсот долготерпеливых огневых точек. За 15 минут до высадки десанта по порту и городу открыли огонь береговые батареи и артиллерия 18-й армии.

— 3 —
П ЕРВЫМ высаживала десант группа капитана 3-го ранга Д. А. Глухова.

Его шмипел был на катере «МО-81». При проходе эсграждения торпеда попала в борт корабля, но не взорвалась, корабль накренился, вода хлынула в помещения, однако Глухов проявил хладнокровие, высадив десант и только после этого подал команду к спасению корабля. Вторая группа, в которой шли и корабли другого отряда, должна была высадить десантников 255-й Краснознаменной бригады между Каботажной пристанью и доломильником.

Ведя огонь из всех огневых средств, корабль достиг рубежа. Правда, многие получили серьезные повреждения, пробоины. Восточнее Новороссийского порта высаживали десант корабли группы капитана 3-го ранга Масалкина. Им предстояло высадить 1339-й стрелковый полк 18-й армии. С поставленной задачей моряки Н. Ф. Масалкина справились отлично.

— 4 —
Д ЕСАНТ резавал продвижение вперед. В городе вели ожесточенные бои моряки батальона В. Ботылева. Они заняли несколько зданий и закрепились в клубе моряков. Группа автоматчиков капитан-лейтенанта Александра Райкунова, преодолев минные заграждения, захватила несколько зданий, в том числе вокзал, над которым старшина 1-й статьи Смержевский водрузил военно-морской флаг.

У десантников не хватало боеприпасов, продовольствия, не было воды. Помощь оказывали только с воздуха, ночью. 14 сентября было самым тяжелым для моряков-десантников. Немцы подтянули танки, свежие резервы, артиллерию, заняли первый этаж клуба, и в это время Ботылев вызвал огонь на себя...

— 5 —
Е ЩЕ ТРУДНЕЕ приходилось группе Райкунова. Однако стойко держались моряки. Командующий Северо-Кавказским фронтом генерал И. Петров для быстрого завершения операции по освобождению Новороссийска вел в бой два резервные дивизии. На помощь морякам пришла 55-я гвардейская орден Ленина трижды Краснознаменная орден Суворова имени Президиума Верховного Совета РСФСР Иркутская стрелковая дивизия. 16 сентября Новороссийск был полностью очищен от немецких войск.

Высокого звания Героя Советского Союза были удостоены многие десантники и моряки кораблей.

Моряки залечивали полученные в боях раны, восстанавливали корабли. Впереди ждала новая десантная операция — через Керченский пролив. **С. ЗАМАРАТСКИЙ**, капитан-лейтенант в отставке.

ВОЕННЫЕ МОРЯКИ



